

**О. Мисюкевич**

## СЕТЕВОЕ СООБЩЕСТВО КАК ЭФФЕКТИВНЫЙ ИНСТРУМЕНТ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

В XXI в. каждый из нас пользуется теми или иными результатами технических разработок, так как они делают нашу жизнь быстрее, качественнее и удобнее. Интернет – это необъятное пространство, в котором представлены обширные возможности для формирования и совершенствования знаний, навыков и развития умений, для самообразования и создания каких-либо продуктов. Сетевое сообщество – добровольная группа людей, которая ведет совместную деятельность в рамках Интернета, а также организывает формальное и неформальное общение на различные профессиональные темы и вопросы, при этом повышая свой профессиональный уровень. Также в рамках сетевого сообщества рассматриваются, анализируются и поддерживаются образовательные инициативы, что не менее важно. Актуальность данной темы состоит в ее развитии и распространении, а поиск информации – основная причина, по которой люди выходят в Интернет. Сетевые сообщества очень распространены на сегодняшний день и это отличная возможность собраться людям определенной профессиональной деятельности для решения необходимых задач и разработать целенаправленную, специально организованную, систематическую деятельность, которая могла бы не только им самим, но и остальным.

В ходе проведенного исследования были апробированы сетевые сообщества Edmodo и Wordwall. Мы поставили цель выявить актуальность сетевого сообщества и преимущества, которые оно может дать как инструмент совершенствования профессиональной компетенции. Исходя из цели, мы выделили следующие задачи:

- распространение успешного методического опыта в рамках сетевого сообщества;
- создание единой платформы, которой смогли бы пользоваться все желающие;
- создание собственных электронных страниц.

Методические материалы сетевых сообществ Edmodo и Wordwall были изучены и использованы во время прохождения двух практик: «Психолого-педагогической практики» и «Пробных уроков английского языка». Результаты показали, что у сетевого сообщества есть очень много преимуществ. Например, добровольность, технологичность, доступность, простота, реализация дифференцированного подхода и так далее. Современному учителю необходимо идти в ногу со временем и развитием науки. Соответственно, необходимо постоянно самосовершенствоваться, а сетевые сообщества могут стать очень хорошим спутником и помочь достигнуть высокого уровня, особенно начинающим учителям.